Úvodní slovo
 Předně gratulujeme ke koupi vašeho nového vozíku Sulkys. Můžete si být jisti, že se vám bude dobře sloužit mnoho let. Sulky zaručuje, že si užijete vyjížďku společně se svým poníkem. Věříme v zpřístupnění této zábavy širšímu publiku. Činíme tak tím, že Sulky nabízíme za dostupnou cenu, aby si čas strávený se svým poníkem mohlo užít více milovníků poníků. Firma Sulkys vám přeje hodně radosti z jízdy ve Vašem novém Sulkys. Pečlivě si přečtěte tento návod k použití který  vám pomůže bezpečně si užít pobyt venku se svým poníkem.

Úvod 
Sulkys pony vozík je perfektní produkt pro mnoho hodin zábavy! Koneckonců to používáte vy i váš poník spolu. Samozřejmě je důležité, abyste to dělali co nejbezpečněji pro sebe i své okolí. Jakýkoli použitý výrobek podléhá opotřebení. To znamená, že je velmi důležité, abyste pravidelně kontrolovali několik důležitých aspektů vašeho vozíku, abyste si mohli bezpečně užít každou cestu. Tato uživatelská příručka obsahuje několik pokynů, které jsou rozděleny do následujících kategorií: 
• Bezpečnost 
• Použití 
• Údržba 
Pravidelně kontrolujte vozík, abyste se ujistili, že jsou tyto důležité aspekty v pořádku, a věnujte jim pozornost. Přestože byla tato uživatelská příručka připravena s největší pečlivostí, nelze z jejího obsahu odvozovat žádná práva.
Bezpečnost 
[bookmark: _GoBack]Musíte dodržovat místní dopravní pravidla a předpisy pro veřejnou jízdu s poníkem a vozíkem po celou dobu přístupných (přírodních) oblastí a/nebo na veřejných komunikacích. Řidič sulky je vždy odpovědný za dodržování pravidel silničního provozu a musí znát pravidla, která se vztahují na používání sulky. Sulkys.eu nenese žádnou odpovědnost za nedodržení obecně platných předpisů a neseznámení se s tímto návodem k použití. Sulka je po výrobě vždy podrobena přísným kontrolám. Zjistíte-li poškození nebo závady pokud si sulku sami zkontrolujete, ihned informujte svého prodejce. 

Všeobecné bezpečnostní pokyny:
Sulka Sulkys je vhodná pro poníky s maximální kohoutkovou výškou 150 cm. Naše sulky byly do této výšky byly důkladně testovány. Upozornění: maximální kohoutková výška je uvedena u jednotlivých typů sulek a vozíků Sulkys a odpovídajících ojí k daným modelům sulek a vozíků.. Správnou velikost najdete na www.Sulkys.eu. Sulkys nenese žádnou odpovědnost, pokud je tato sulka používána se zvířetem s kohoutkovou výškou větší než 150 cm. Naše sulky jsou navrženy a testovány pro bezpečné, rekreační použití na silnici a nejsou testovány – a proto nejsou vhodné – pro extrémní, intenzivní nebo sportovní použití. Zajistěte, že sulka je před uskladněním čistá a suchá, zaručí vám tak radost po mnoho let. 
Pro správné skladování jsou k dispozici úložné kryty na míru. Sulka má několik pohyblivých a odpružených součástí. Ujistěte se, že sedíte za jízdy pouze na lavici. Ujistěte se, že máte pneumatiky nahuštěné na správný tlak. Kromě jiných výhod to zajišťuje, že poník může táhnout sulku snadněji. Pravidelně kontrolujte, zda jsou kola utažena správným momentem (95 Newtonů). Sulky jsou vyráběny s největší pečlivostí. To platí i pro pneumatiky. Zvolili jsme vnější pneumatiku se vzduchem plněnou duší, protože ta poskytuje největší jízdní komfort. Nicméně, toto znamená, že pneumatiky musí být pravidelně kontrolovány na těsnost a opotřebení. Velmi důležitý je také tlak (bar). Správný tlak lze odečíst na pneumatice. (KPa / 100 = tlak v barech, obecně 225 kPa = 2,25 bar) Důležité také je, aby se kolečka nepoužívala k lezení na vozík. Kola mohou za mokra klouzat. To znamená, že existuje velké riziko pádu, který může vést ke zranění. 
Hřídel zajišťuje, že váš poník kráčí přímo před sulkou. Zkontrolujte, zda je hřídel vyvážená, když je zapřaženo za poníkem. Pokud sulka není vyvážená, hřídel bude více zatížena. Existuje řada svarů, kde se může časem vyvinout únava kovu. Věnujte jim pozornost! Únava kovu obecně vzniká v upevňovacích bodech. Pravidelně kontrolujte, zda jsou konce hřídele nehybné pevně uchycené a/nebo že v materiálu nevznikly žádné trhliny! Ty mohou vést k rozbití. Váhy, ke kterým jsou připojeny pobočnice, jsou jednou z pohyblivých součástí sulky, Poník táhne sulku přes tuto součást. Čep musí být pravidelně kontrolován a mazán aby byl zajištěn hladký provoz. Nadměrná tažná síla na váhy může způsobit zlomení! Vždy dvakrát zkontrolujte, zda jsou váhy správně připevněny, protože je to spojení mezi poníkem a sulkou. Brzdy
Před jízdou vždy zkontrolujte brzdy na obou stranách kol. Kola nesmí prokluzovat/protáčet se při sešlápnutí brzdy. Brzdy lze snadno nastavit pomocí imbusového klíče. Zkontrolujte také brzdový pedál, zda se může snadno pohybovat. 
Lavička 
Nadměrné zatížení sulky může způsobit rychlé opotřebení různých upevňovacích prvků. Prosím všimněte si, že lavicové sedadlo sulky unese zatížení max 120 kg. Je také důležité, aby sulka zůstávala v rovnováze. Tím se také snižuje tažná síla, kterou musí poník vyvinout. Ujistěte se, že je podložka lavice správně připevněna/nasazena. Uvolněný polštář lavice může vést k úrazu, pokud polštář během jízdy klouže. Při nastupování na vozík nestůjte na kolech (nebezpečí uklouznutí) a/nebo na blatnících. Tyto nejsou k tomu vhodné a existuje vysoké riziko deformace/promáčknutí. 
Úložný prostor 
Vezměte prosím na vědomí: protože se spona úložného prostoru pevně zavírá a může zaklapnout, dbejte zvýšené opatrnosti  - riziko přimáčknutí prstů.. Spona se pevně zavírá, aby při jízdě nevibrovala a nehýbala se

Údržba sulky 
• Před každým výletem zkontrolujte všechny pohyblivé části, abyste se ujistili, že se stále volně pohybují. 
• Po každé jízdě se zkontrolujte, zda jsou všechny matice stále utažené a v případě potřeby je dotáhněte. 
• Valivá ložiska pravidelně kontrolujte a promazávejte vodou odpuzujícím mazivem (PTFE). 
• Zkontrolujte únavu kovu hledáním viditelných trhlin v kovu. Poškozenou součástku okamžitě vyměňte .
• Pravidelně kontrolujte tlak v pneumatikách. 
• Zkontrolujte sulku, zda není rezavá a co nejdříve ošetřete obecně použitelnými přípravky, např rez oslabuje materiál. 
Kontakt výrobce:
www.sulky.eu 
Prostřednictvím vlastního prodejce: 
www.dulkaj.cz; info@potreby-jezdecke.cz; tel: +420608872835
